

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről

Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Önkormányzata (székhely: 1145 Budapest, Pétervárad utca 2. , képviseli: dr. Papcsák Ferenc polgármester), a továbbiakban, mint: **Önkormányzat,**

másrészről

Budapest Fővárosi XIV. Kerület Zuglói Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (székhely: 1145 Budapest, Pétervárad utca 2., képviseli: dr. Papp Csilla jegyző), a továbbiakban, mint **Polgármesteri Hivatal,**

harmadrészről

Zuglói Közbiztonsági non-profit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1145 Budapest, Laky Adolf utca 36., cégjegyzékszám: 01 09 952185, képviseli: Kardos Pál ügyvezető), a továbbiakban, mint **Zuglói Közbiztonsági Nkft.,** a továbbiakban együtt: **Felek.**

I. Előzmények:

1. Az Önkormányzat elkötelezett a kerület közrendjének, közbiztonságának fenntartása és javítása iránt. Ennek érdekében az Önkormányzat térfigyelő rendszert működtet és a 100 %-os tulajdonában álló Zuglói Közbiztonsági Nkft-n keresztül – külön szerződés alapján - ellátja a térfigyelő rendszer üzemeltetését, valamint a helyi közbiztonság egyéb feladatait.

Az Önkormányzat évente külön megállapodást köt a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal (a továbbiakban: BRFK), amelyben a BRFK vállalja, hogy szabadidős rendőri állománnyal, - elsősorban a BRFK XIV. Kerületi Rendőrkapitányság (a továbbiakban: Rendőrkapitányság) személyi állományával – az Önkormányzat tulajdonában álló, de a Rendőrkapitányság épületében elhelyezett térfigyelő központ által közvetített képeket folyamatosan figyeli, és a szükségessé váló rendőri intézkedéseket a lehető legrövidebb időn belül végrehajtja.

2. Az Önkormányzat közbiztonsági feladatainak maradéktalan ellátása érdekében a Szerződő Felek az alábbiakban állapodnak meg:

II. Védelmi ügyelet biztosítása

1. Felek megállapodnak, hogy a Zuglói Közbiztonsági Nkft. és a Polgármesteri Hivatal napi 24 órás telefonos ügyeletet biztosít a II.3. pont szerint, ahol fogadják a lakosságtól, a Rendőrkapitányságtól és a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Zuglói Tűzörségéről érkező bejelentéseket.